

Уважаемые родители, каждый из вас заботится о том, чтобы у его ребенка были уютный детский сад или школа, хорошие воспитатели и учителя. Чтобы уходя на работу, быть спокойным и уверенным в том, что ребенок в безопасности, окружен заботой и теплом. Заботясь о времяпрепровождении своего малыша вне дома, многие родители не задумываются о таких же безопасных условиях для ребенка в домашних условиях, проявляя при этом преступную беспечность.

Задумайтесь: достаточно ли вы уделяете времени своему ребенку, объясняли ли вы ему опасность игры с огнем, выполняются ли в вашей семье «классические» предупреждения пожарной охраны: «Спички – детям не игрушки!» и «Не оставляйте детей без присмотра!», известные с детства каждому?..

**Помните!
Безопасность вашего ребенка -
в ваших руках!**

Курское областное отделение ВДПО предлагает следующие услуги:

- обучение пожарно-техническому минимуму руководителей и лиц, ответственных за пожарную безопасность организаций и учреждений;
- проектирование, монтаж, наладку и техническое обслуживание систем пожарной и охранно-пожарной сигнализации;
- проектирование, монтаж систем видеонаблюдения;
- огнезащитную обработку деревянных и металлических конструкций;
- замер сопротивления изоляции электропроводки;
- ремонт и зарядку всех видов огнетушителей;
- проектные работы;
- разработку и изготовление планов эвакуации;
- расчет категории пожарной опасности производственных и складских помещений, определение класса зоны по ПУЭ;
- трубопечные работы;
- заполнение деклараций пожарной безопасности

Также здесь можно приобрести любое пожарно-техническое оборудование, в том числе огнетушители всех типов.

Наш адрес:

305014, г. Курск, ул. К. Маркса, 79

Т/ф: (4712) 582560, (4712) 582322

сайт: www.vdpo46.ru



*Курское областное отделение
Общероссийской общественной организации
«Всероссийское добровольное пожарное общество»*



***Присмотри за мной,
мама...***

Курск

Уважаемые, родители!

Не секрет, что пожары чаще всего происходят от беспечного отношения к огню самих людей.

Значительная часть пожаров происходит в жилье. Здесь гибель и травматизм людей от дыма и огня составляет 9 случаев из 10. По данным Центра пожарной статистики в России при пожарах среди 1 миллиона потерпевших погибает более 100 человек. Это в 6 раз больше, чем в США.

Основными причинами пожаров в быту являются: неосторожное обращение с огнем при курении и приготовлении пищи, использование электробытовых приборов, теле-, видео- и аудиотехники, не адаптированной к отечественной электросети или неисправных, проведение электросварочных работ при ремонтных работах в квартирах и **детская шалость с огнем.**

Чаще всего несчастные случаи происходят с детьми, оставленными без присмотра. Они начинают активно исследовать окружающий их мир без взрослых. Результаты таких экспериментов, как правило, печальны.

Анализ причины пожаров показывает, что зачастую они вызваны отсутствием у детей навыков осторожного обращения с

огнем и недостаточным контролем за их поведением, а в ряде случаев – неумением правильно организовать досуг детей. Дети гибнут при пожарах, в основном, по вине взрослых, оставивших их без присмотра.

Конечно, бывают случаи, когда взрослые вынуждены оставлять ребенка на какой-то промежуток времени без надзора. Однако прежде чем уйти из дома, необходимо поручить наблюдение за ребенком старшим детям или кому-нибудь из взрослых. Особенно опасно оставлять детей одних в запертых квартирах или комнатах. В случае пожара они не могут самостоятельно выйти из горящего помещения наружу.

Малыши должны бояться спичек и не иметь к ним доступа.

Научите вашего малыша обращаться с домашним телефоном и выучите с ним номер телефона единой службы спасения

112.

Каждый ребенок должен знать, что если начался пожар, а взрослых дома нет, поступать следует так: ни в коем случае нельзя прятаться в шкаф или под кровать; если огонь небольшой, можно попробовать сразу же его затушить, набросив на него плотную ткань, одеяло или залить водой. Если огонь сразу не погас, надо немедленно

убегать из дома в безопасное место и звать на помощь соседей или прохожих. Ребенок должен знать, что при пожаре наибольшую угрозу для жизни представляет дым. Большинство людей при пожаре гибнут от дыма. Поэтому очень важно при пожаре закрыть нос и рот смоченной или сухой тканью, лечь на пол и продвигаться в безопасное место ползком - внизу достаточно воздуха, пригодного для дыхания.

Также важно, чтобы ребенок знал, что при пожаре в подъезде никогда нельзя садиться в лифт. В нем можно задохнуться, если он отключится.

